

通胀给生活的方方面面带来不同程度影响

美中产阶层被迫改变生活方式

新华社纽约7月6日电 受新冠疫情暴发后美国实施大规模刺激措施、需求回升、供应链不畅等多重因素影响，美国当前面临40年来最严重的通货膨胀。除了低收入阶层，在美国占人口多数的中产阶层也对物价上涨感到“吃不消”，很多人不得不改变生活方式。

记者采访了纽约、洛杉矶等地居民，发现从出行到日常采购，通胀给他们生活的方方面面带来不同程度影响。

处于半退休状态的纽约市民艾米·奈菲尔德日前接受记者采访时表示，物价上涨给她带来很大压力。工资不涨，维持生计变得更难，支出也比以前少了。因为油价飙升，奈菲尔德更多情况下选择步行，只是去沙滩等较远的地方才开车。

在纽约时装技术学院执教的莎拉·马林斯对记者说，汽车加油成本增加了60%，只能减少用车。眼下的高物价给购房、购车等预算带来影响。因为几乎所有食品价格都涨了，自己正在提高厨艺，减少外出就餐。

家住加利福尼亚州洛杉矶的科琳·伊克耶退休前是从事口吃矫正等工作的言语治疗师，一直喜欢驾车，经常驱车约500公里到旧金山拜访家人。随着汽油价格大幅上涨，伊克耶开始转而寻找往来于城市之间的廉价机票。

“以往开车成本要低得多，”伊克耶说，“这段时间，开车去旧金山的成本接近200美元，远高于疫情前水平。”

生活在美国西北部华盛顿州斯诺霍米什县的文迪·塔文纳退休前是一名私立学校行政管理人员。塔文纳表示，由于油价高企，她很少开车，尽量步行去离家近的商店。

塔文纳说，食品价格对其支出习惯和消费行为影响最大。现在，自己只买促销商品，并调整了饮食结构。

美国劳工部6月发布的数据显示，5月美国消费者价格指数同比上涨8.6%，同比涨幅为1981年12月以来最大值。美国商务部6月公布的最终修正数据显示，一季度美国个人消费支出按年率计算增长1.8%，

较此前修正数据下调1.3个百分点。

美国乔治梅森大学政策与政府学院和《华盛顿邮报》近期公布的联合调查结果显示，近九成受访者已开始采购更便宜的商品，约四分之三的人减少外出就餐和娱乐支出，或者推迟原定的采购计划。

阿尼瓦·帕洛夫斯基在纽约从事金融顾问工作。她告诉记者：“我们刚在超市花了近400美元采购，而此前购买同样的东西只需要250美元。价格快涨疯了。”

她的丈夫大卫·帕洛夫斯基在纽约建筑业从事管理工作。他表示，从家庭清洁到食品，从房租到汽油，所有东西都涨价了，通胀让普通消费者日子变得艰难，希望物价能够回到正常水平。

美国哥伦比亚广播公司新闻部和“舆观”民意调查公司开展的调查显示，物价上涨令许多美国人担心无法负担养老、休假甚至日常开支。其中，三分之一受访者表示“非常担心”是否有能力支付满足基本需求的商品和服务费用。

“独立日”枪击案嫌疑人被控7项一级谋杀罪

新华社芝加哥7月5日电 美国地方检察官5日宣布，伊利诺伊州海兰帕克市“独立日”枪击案犯罪嫌疑人面临7项一级谋杀罪指控。

海兰帕克市所在的莱克郡州检察官埃里克·莱因哈特当天在新闻发布会上说，罗伯特·克里莫三世在4日的枪击案中涉嫌导致7人死亡，面临7项一级谋杀罪指控。如果罪名成立，他将被判处终身监禁，不得假释。此外，嫌疑人还面临其他多项罪名指控。

海兰帕克市警方5日在记者会上说，“独立日”枪击案中的死亡人数升至7人，另有46人受伤。克里莫三世为此次行动预先准备了数周时间，事发时使用一支威力强大的步枪从建筑物屋顶向游行人群开枪，射出70多发子弹。

警方说，克里莫三世为单独行动，事发后乔装成女性逃离现场，4日被逮捕时从其车内起获另一支步枪。这些枪支均通过合法渠道购得。警方没有说明犯罪嫌疑人的作案动机。

据美国“枪支暴力档案”网站最新数据，美国今年已有超过2.2万人因枪支暴力失去生命，发生至少4人死伤的“大规模枪击”事件320起。

欧元对美元汇率跌至近20年低位

新华社法兰克福7月6日电 受欧元区“滞胀”风险上升和美元强势影响，5日欧元对美元汇率跌至1比1.0265，创下近20年来最低水平。

欧洲央行数据显示，今年以来欧元对美元汇率跌幅逾9%。彭博期权定价模型5日数据显示，欧元与美元在年底前实现平价兑换的可能性由一天前的46%升至60%。

欧元汇率走弱，主要缘于近期欧洲经济增长势头放缓，市场不断下调欧洲央行加息预期。此外，市场对美国联邦储备委员会7月底较大幅度加息的预期强化，导致美元汇率走强。

市场人士认为，欧洲央行期望通过加息遏制通胀，又担心加息导致一些南欧国家债务压力加大，因此瞻前顾后，行动迟缓。欧洲央行的紧缩步伐远落后于美联储，令欧元汇率承压。

三菱日联金融集团首席分析师德里克·哈尔彭尼表示，随着能源危机加剧和经济增长风险显著增加，欧元未来很难大幅升值。

英国政府两名内阁大臣辞职

英国卫生大臣贾维德和财政大臣苏纳克7月5日辞职，首相约翰逊随后任命他们的继任者。英国媒体报道说，财政大臣和卫生大臣是英国政府的重要官员，贾维德和苏纳克的辞职对约翰逊政府“造成重创”。一段时间以来，约翰逊因“聚会门”丑闻遭遇反对党和保守党内部的辞职压力。这是2021年9月7日，英国首相约翰逊（中）、卫生大臣贾维德（左）和财政大臣苏纳克在伦敦出席新闻发布会。新华社发



国际大宗商品期货价格波动加剧

新华社纽约7月5日电 由于市场对美国等主要经济体衰退担忧加剧，与经济形势联系密切的大宗商品期货价格5日大幅下降。

当天，避险资金推动美元指数上涨1.3%，达到近20年新高，带动国际原油期货价格重挫超8%，主力黄金和白银期货价格下跌超2%，芝加哥期货交易所玉米、小麦和大豆主力合约跌幅均超4.5%，天然气期货价格跌幅超3.5%。

当天，纽约商品交易所8月交货的轻质原油期货价格下跌8.93美元，收于每桶99.50美元，跌幅为8.24%；9月交货的伦敦布伦特原油期货价格下跌10.73美元，收于每桶102.77美元，跌幅为9.45%；8月交货的美国亨利中心天然气期货价格收于每百万英热单位5.73美元，跌幅为3.61%。

芝加哥期货交易所玉米12月合约收于每蒲式耳5.785美元，下跌4.77%；

小麦9月合约收于每蒲式耳8.07美元，下跌4.61%；大豆11月合约收于每蒲式耳13.16美元，跌幅为5.68%。

作为避险资产的黄金价格也显著下跌，纽约商品交易所8月交货的黄金期货价格下跌2.09%，收于每盎司1763.9美元，为今年以来最低收盘价；9月交货的白银期货价格下跌2.78%。

当天，美国2年期和10年期国债收益率均下跌，且10年期国债收益率低于2年期国债收益率。这是美国关键国债收益率自6月中旬以来再次出现倒挂，体现了市场对美国经济衰退前景的担忧。

美国《政治报》网站4日刊文说，随着美联储对抗近40年最严重通胀的“战斗”升级，从华盛顿到华尔街，关于将要出现经济萧条的“耳语”已经快变成“大吼”。

野村证券经济学家罗伯特·登

特预计，今年四季度至明年，美国经济将出现约2%的收缩。

花旗集团5日发布报告说，如果全球经济出现衰退，在石油出口国不通过减少供应进行干预的情况下，布伦特原油期货价格可能在今年年底前降至每桶65美元，2023年年底降至每桶45美元。

花旗集团认为，在出现经济衰退的情形下，失业率将升高，家庭和企业会出现破产，大宗商品价格走低，石油企业可能会减少供应。

在市场关注需求前景的同时，供应侧并没有明显改善迹象，分析人士认为油价仍将得到供应侧的支持，仍有上涨可能。

美国维兰德能源公司首席财务官马尼什·拉杰说，油价下跌过快，为现货石油贸易商带来买入机会。

美国能源经济战略研究咨询公司总裁迈克尔·林奇预计，除非利比亚、伊朗或委内瑞拉原油供应变得强劲，否则今后几个月纽约原油期货价格不会降至每桶90美元以下。